



# 五年期金牛创业投资持续卓越机构获奖感言

## 深圳市创新投资集团有限公司

党委副书记、总裁 左丁



经济有周期,产业有变迁,市场有波动,但深创投初心不变——“发现并成就伟大企业”。我们专注投资初创期、成长期具有较高发展前景的创新型企业,并在企业困难的时候帮一把、再扶上马,在企业顺利的时候推一把、再送一程。

中国拥有全球最完整的产业链和最强的制造能力,创新创业必将蓬勃发展,预计私募股权投资行业将逐步恢复,加快发展。我们始终坚定看好中国硬科技领域的投资机遇,坚持“国家需要什么,深创投就投什么”的投资策略。下一步,在新一代半导体、人工智能、工业软件、新材料、高端装备制造等领域,深创投将进行持续、精准的布局。

未来,期待与更多合作伙伴携手,以深创投为枢纽,共同推动国家高水平科技自立自强和现代化产业体系建设,实现企业、机构、出资人、社会多方共赢。

## 红杉中国

创始及执行合伙人 沈南鹏



红杉中国很荣幸能在本次金牛奖评选中获奖,这也是红杉中国连续7年获得金牛奖。感谢广大创业者和金牛奖对红杉中国的肯定和支持。

作为创业投资从业者,红杉中国的使命和愿景是成为中国各行业优秀企业最早和最重要的赋能型商业伙伴。18年来,我们投资了超过1500多家具有鲜明技术特征、创新商业模式、具备高成长性和高发展潜力的企业。

今天,红杉中国的一些成绩受到了广大创业者的认可,我们倍感荣幸。未来,我们希望能为中国的技术创新和落地提供厚实的发展土壤,特别是在早期阶段帮助更多新技术、新业态获得重要的发展助力。无论是在实验室,还是在消费市场,我们都会持续帮助中国创业者延续生生不息的创新力量。

## 君联资本

总裁 李家庆



感谢金牛奖的认可和市场的肯定,君联资本的成长与中国经济的增长相伴相生。进入新发展阶段后,我们将继续思考如何实现价值投资的“可持续发展”,既要坚持长期资金支持实体经济融入国家发展战略,也要坚持前瞻性和引领性的技术创新早期投资,在解决“卡脖子”问题等重大创新方向上,君联资本将持续加大投资,支持国家科创战略。

## 江苏毅达股权投资基金管理有限公司

董事长 应文禄



感谢金牛奖的认可以及社会各界对毅达的肯定。

毅达长期坚持投资科技、投资人才、投资企业家精神,助力科技自立自强、产业转型升级。2018年以来,毅达坚定科技投资“必须拥有”的价值信仰,过去五年在关键科技领域的投资强度已经超过90%,在科技赛道的长期布局,也让毅达收获了长期价值。

用双脚丈量产业疆域,以思想跨越创新前沿。对于创投行业来讲,我们相信,未来10年-15年依然是最好的发展时期。在跟随中国经济高质量发展的过程中,毅达将积极发挥投资资本的力量,全面围绕科技创新、进口替代、产业升级三条主线深化布局,持续加大对半导体、生命科学、新能源、新材料、新一代信息技术、高端装备制造等核心科技赛道的投资力度,期待能够与时代发展同步,努力推动更多创新力量的萌芽、成长与壮大。

## 深圳市达晨财智创业投资管理有限公司

创始合伙人、董事长 刘昼



当前,国际形势错综复杂,全球政治、经济、贸易格局重构,在当前的环境下,信心比黄金更重要。作为中国企业家、创投行业的参与者和见证者,我们要投资报国、实业强国,充分发扬于困境中担当、于险境中作为、于逆境中奋进的精神,重点聚焦国之大事,围绕国之所需,充分发挥建设现代化产业体系、构建新发展格局中的科技创新、产业安全支撑作用,更好服务国家重大战略。

## 深圳同创伟业资产管理股份有限公司

创始合伙人、董事长 郑伟鹤



近年来,中国资本市场正在经历前所未有的挑战,创投行业面临着经济周期带来的较大波动,虽面临困境和不少挑战,但更磨练了我们的韧性。当下基础科学正在得到更多关注和培育,创新得到了更多鼓励和宽容,具备长期主义的资本坚持投早、投小,变得更具耐心。未来十年,这个世界必然面临秩序转换过程中的动荡,但也将面临更多元的社会价值,我们相信科技、医疗健康、人工智能等行业将不断酝酿出新的创新力量,会有许多伟大的企业和企业家涌现。同创伟业作为本土投资机构,将以更长远的眼光审视当下,顺势而为,与时代同步,与宏观环境保持一致,与国家政策保持一致,与产业链条中的千千万万创新企业保持一致,坚定推动伟大企业的诞生与成长。

